

菏泽凯胜别克昂科拉 一比高下挑战赛

中国人民保险公司、菏泽中汇汽车集团战略合作汽车赛道竞速友谊赛

5月22日，“菏泽凯胜别克昂科拉 一比高下挑战赛”由中国人民保险公司、菏泽中汇汽车集团战略合作在菏泽中汇国际汽车园举办一场对比试驾活动。参加此次赛事的是由中国人民保险公司和菏泽中汇汽车集团各选出11名共计22名技术超好车手共同挑战百米加速、U型弯、驼峰等刺激科目测试。

据了解，本次比赛场地和车辆由菏泽凯胜别克旗舰4S店提供，比赛车辆为：别克昂科拉与别克君威。让参赛者不仅有机会亲身感受昂科拉的真功夫，还可以体验与别克君威一战到底的快感，在这个初夏，尽情挥洒男人的热情。

如今，别克，依然续写着一幕幕辉煌与传奇般的汽车史诗——从家喻户晓的车坛“常青树”全新凯越，到代表中级轿车豪华舒适新标准的英朗GT；从创变格局的高品质行政座驾君越，到国内首款都市跨界SUV昂科拉……别克，以人性光辉，缔造精湛技艺与非凡品质，全新定义了冠绝时代、先声夺人的高品质驾乘境界与梦想。

作为别克首款国产SUV——昂科拉上市以来，一直处于聚光灯下。立足通用汽

车全球最新四驱紧凑型SUV平台别克昂科拉为新崛起的年轻一代进取新锐量身打造。它融合了SUV的多功能性和高坐姿，兼具紧凑运动型车的高效与灵活操控感受，为都市年轻消费者提供了传统三厢车、两厢车以外的全新SUV车型选择，开辟了高档紧凑型SUV蓝海市场。凭借动感高效的车型设计、精准高效的动力操控和自信高效的安全性能，昂科拉自上市起就备受都市年轻群体的喜爱。

别克新一代君威2.0T豪华运动版拥有丰富的人性化科技配置，在2.4L精英版配置基础上，增加了带自动水平调整和大灯清洗功能的Bi-Xenon HID双氙气大灯；为该车型特别设计的高级打孔真皮运动座椅拥有出色的承托力与侧向支撑力；做工精致的黑色内饰则更彰显驾驶者与众不同的激情品位。其他体现时代科技且深受年轻消费者欢迎的科技便利功能还包括：内置闪存的GPS导航系统；7英寸QVGA显示屏，单碟光驱同时支持MP3/WMA/Ipod/CD功能；USB优盘MP3曲目读取功能；蓝牙电话系统；定速巡航系统；带防夹功能天窗；前排座椅8向电动调节，4向主动安全头枕及座椅加



热功能等。作为别克品牌“全球平台、欧美技术”的划时代产品，别克新一代君威推出以来，凭借新锐动感的先锋设计，动感在握的精准操控，前瞻领先的安全科技，时尚潮流的科技配备等全方位优势，迅速成为市场热捧的畅销车型，上市6个多月来销量逐月攀升，至今已累计销售35000多辆。别克新一代君威2.0T豪华运动版的推出，进一步充实了产品型谱，将该系列产品业已赢得卓异口碑的动力、操控性能推向新的巅峰，同时确立了别克品牌在动力科技领域的领先地位。

菏泽中汇汽车集团董事长赵磊先生表示，本次活动是中

汇汽车集团与中国人民保险公司第三届联谊活动，类似的这样的活动他们会继续做下去，希望能得到更多人的喜爱和参与。本次挑战赛共设一、二、三等奖，在媒体见证下：一等奖：中国人民保险公司 姜卫新 中汇汽车集团 孟祥伟。

此次活动旨在增进菏泽中汇汽车集团与中国人民保险公司间的联系，让大家了解和记住了别克车型。活动从当天上午9点集合开始到中午12点回到凯胜别克展厅颁奖，整个活动期间大家都表示出极大的兴趣参与其中，此次活动活动圆满成功。

(张虹)

浅析夏季汽车空调维护

我的空调为什么不制冷？——可能是两方面问题，此时要注意检查冷酶和空调滤网。

“空调不制冷，最有可能的情况就是没有冷酶了。比如以前拆过机器，导致冷酶泄漏，就会造成空调不制冷。或者是压缩机的时间长了，开了好几年，里面的部件老损，管路有问题，也有可能造成空调不制冷。车主可以自己检测空调，如果冷的话，就正常，如果不冷就应该尽快到4S店进行专业检测，现在很多4S店在夏天针对空调都是免费检测的。”如果冷酶正常，压缩机也正常，空调制冷还是不够理想，那么就要检查空调滤网。空调滤网如果长时间不使用的話，就会很脏，脏了之后，就会把空气流动的地

方给堵住了，堵住了风就吹不出来，所以说它就不凉了，而且空气质量也不好，所以这时候就应该清洗空调滤网。”

有的车主经常驾车必须经过一些空气混浊的地方，空调滤网就会很脏。以前很多车上用的都是纸质空调滤网，过滤得都比较干净，但是成本很高，如果遇到潮湿天气一遇到水就容易发霉，吹出来的味道就很难闻。现在空调已经改进了，都改成了滤网式的，到店检查之后直接用水冲洗干净，然后再吹干装上去就行了，这个程序很简单，但是作用却很大，车内空气清新对身体也好。



庆祝铂程汽车园2周年！ 一汽奔腾全系放价让你清凉一夏！ B50最高优惠20000元！ 二手车置换最高享8000元补贴！
详询：0530-6292777 园区地址：菏泽市黄河东路588号（交通大市场东800米路南）



这则广告非常惊人！

东风风神 0 首付 0 担保三年 0 利息活动现已全面启动！

您还在为购车资金周转问题而发愁吗？

还在千方百计为首付款而苦恼吗？

还在为买车每月支付高额利息担心吗？

现在一切的一切都无需您在烦恼了，东风风神 0 首付 3 年 0 利息，现已全面启动，活动一经推出即受到很大关注。

5月27日至6月30日期间购买东风风神全系车型，无需支付首付款，36个月无利息，只需交纳本金，尽省利息1万多元。



最终解释权归菏泽宏邦所有

东风风神菏泽宏邦专营店
菏泽泰达专营店
西关宏祥直营店

销售热线：6227377
销售热线：2062177
销售热线：5607555

地址：菏泽市黄河东路399号(汽车交易大市场东300路北)
地址：曹县青河北路开发区杜庄桥南50米路东
地址：菏泽市昆明路与八一路交叉路口南50米路西